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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لک ناریدم هب رایتخا ضیوفتو میارج یگدوشخبو طیسقت صوصخ رد

61311:هرامش
29/10/1381: خیرات
:تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقاروما نامزاس
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
گرزب نارهت یتایلام لک تارادا

و نایدوم یتایلام یاهباسح هیفصت تهج رد یتایلام نایدوم روما ماجنا رد عیرست و تلایهست داجیا روظنم هب , امارتحا
یاسور هب ییادز زکرمت لصا ساسا رب لیذ تارایتخا . . . و یقیوشت یاه هورگ یاطعا , ماکحا رودص رد تلوهس روطنیمه
. ددرگ یم ضیوفت یتایلام لک ناریدم و اهنامزاس
نآ طیسقت و یتایلام میارج یگدوشخب ) فلا

یتایلام لک ناریدم داهنشیپ اب و اهنامزاس یاسور -1
. درکلمع لاس ره یارب لایر 100ر000ر000 نازیم ات یقیقح صاخشا یتایلام میارج یگدوشخب -1-1
. درکلمع لاس ره یارب لایر 200ر000ر000 نازیم ات یقوقح صاخشا یتایلام میارج یگدوشخب -1-2
. لایر درایلیم کی فقس ات میقتسم یاهتایلام نوناق167 هدام ساسا رب یتایلام یهدب طیسقت -1-3

اهناتسا یتایلام لک ناریدم -2
. درکلمع لاس ره یارب لایر 20000000 نازیم ات یقیقح صاخشا یتایلام مئارج یگدوشخب -1-2
. درکلمع لاس ره یارب لایر 100ر000ر000 نازیم ات یقوقح صاخشا یتایلام میارج یگدوشخب -2-2
. یقوقحو یقیقح صاخشا یارب لاسکی ات رثکادح یتایلام یهدب طیسقت -3-2

زکرم , قرش , برغ یاهتایلام لک ناریدم -3
. درکلمع لاس ره یارب لایر 100ر000ر000 نازیمات )یقیقح صاخشا ( یتایلام مئارج یگدوشخب -1-3
لاس کی ات رثکادح یتایلام یهدب طیسقت -2-3

میقتسمریغ و گرزب نایدوم , اهتکرش رب تایلام لک ناریدم -4
. درکلمع لاس ره یارب لایر 200ر000ر000 نازیم ات )یقوقح صاخشا( یتایلام مئارج یگدوشخب -1-4
. لایر درایلیم ود فقس ات میقتسم یاهتایلام نوناق167 هدام ساسارب یتایلام یهدب طیسقت -2-4

ساسارب ار یضیوفت تارایتخا زا یشخب دنناوت یم گرزب نارهت و اهناتسا یتایلام روما لک ناریدم تسا حیضوت هب مزلا -
.دنیامن ضیوفت دوخ هعومجم ریز هب دوخ تیلوئسم و دیدحلاص 

ینیزگراک ماکحا رودص ) ب
باصتنا ماکحا رودص -1

اب و یتایلام لکریدم داهنشیپ اب اهناتسرهش یتایلامزیممرس و سیئر و زیمم و سیئر باصتنا و ینیزگراک ماکحا رودص -1-1
ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس سیئر یاضما

یاضما اب سانشراک زا رت ن�اپ یاه هدر ریاس و یتایلام سانشراک و زیممرس و زیمم باصتنا و ینیزگراک ماکحا رودص -1-2
یتایلام لک ریدم
رایتخا ضیوفت ساسارب یلام و یرادا نواعم ای و ناتسا یئاراد و یداصتقاروما نامزاس سیئر یاضما اب لیذ ماکحا رودص ) ج
ناتسا یئاراد و یداصتقاروما نامزاس سیئر

نانکراک )دلاوا و یدنم هلئاع هنیزه کمک و بذج و لغش هداعلا قوف , یتاونس ( شیازفا و قوقح بیرض ماکحا رودص -1
روشک یتایلامروما نامزاس

دلاوا و یدنم هلئاع هنیزه کمک و بذج و لغش هداعلا قوف شیازفا , یتاونس شیازفا و قوقح بیرض ماکحا رودص -1-1
. لاس ره لوا مکح رد اجکی تروصب

هدافتسا . . . و یبرجت قباوس , یزومآراک یشزومآ یاه هرود , یلیصحت کردم , هبرجت هب طوبرم ماکحا رودص و صیخشت -2-1
فیاظو لیکشت هوحن لمعلاروتسد 2 هدام لیذ هرصبت دانتسا هب لغاشم یدنب هقبط یاهحرط رد جردنم تاررقم و تادنتسم زا
لغاشم یدنب هقبط حرط یئارجا یاه هتیمک

لغاشم یدنب هقبط حرط یئارجا همان نیئآ 14 هدام عوضوم یتلود تمدخ قباوس باستحا -3-1

هورگ ءاقترا ماکحا رودص -2
یاههورگ یارب یزایتما متسیس زا فاعم لمع کلام طباوض ساسارب نیلغاش هورگ ءاقترا تاداهنشیپ هیلک دیئأت و یسررب -1-2
هقبط حرط یئارجا همان نیئآ 10 هدام 3 هرصبت عوضوم ) یرتکد( 15 و 14 ) سناسیل قوف( 14 و 13 )سناسیل ( 13 و 12

. لغاشم یدنب

1381/10/29 :دنس خیرات
61311 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هتفس و کچ یرادهگن*
داینب مهس تخادرپ هوحن*
یاهتکرش فرط زا نافعضتسم
هعبات
و یهدب طیسقت هوحن*
نایدوم یتایلام مئارج یگدوشخب
تباب نایدوم یمیلست یاهکچ
تشگرب تروص رد یهدب طیسقت
یگدوشخبو طیسقت صوصخ رد
ناریدم هب رایتخا ضیوفتو میارج
لک
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
و نینواعم هب رایتخا ضیوفت*
و طیسقت دروم رد لک نیزیمم
مئارج یگدوشخب
تدم دروم رد ناریدم رایتخا*
یراج و ایاقب تایلام طیسقت
میارج یگدوشخب فقس درومرد
یقوقحو یقیقح یارب طیسقتو
مئارج یگدوشخب فقس ملاعا
یارب یتایلام روما تارادا فیاظو
و یتایلام یاهدمآرد ققحت
طیسقت و میارج یگدوشخب
تایلام
فقس ر�غت و یهدب طیسقت*
لک ناریدم طسوت یگدوشخب
لایر 4/000/000 غلبمب
یگدوشخب تهج رایتخا ضیوفت*
اهناتسا رد طیسقت و مئارج
یرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد
ثرا
هک یتعنص یاهدحاو میارج هیلک
اردوخ هقوعم یتایلام یاه یهدب
دنیامن تخادرپ81 نایاپ ات
ددرگ یم هدوشخب

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

61311 :همانشخب

61311 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/167/334 :همانشخب
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ناققحم و ناریدم یبایزرا یاهحرط زا هدافتسا اب لمع کلام طباوض ساسارب نیلغاش هورگ ءاقترا تاداهنشیپ هیلک یسررب -2-2
عوضوم ) یرتکد ( 16 و 15 و 14 ) سناسیل قوف ( 15 و 14 و 13 ) سناسیل ( 14 و 13 و 12 یاههورگ یارب ناصصختم و
. زکرم هب هدش دیئأت تاسلجتروص لاسرا و لغاشم یدنب هقبط حرط یئارجا همان نیئآ 9 هدام

( 14 و 13 و 12 یاه هورگ رد یزایتما یاه حرط زا هدافتسا اب لابق هک نیلغاش هب طوبرم هورگ ءاقترا ماکحا رودص -3-2
.دنا هتفای صیصخت لغاشم یدنب هقبط حرط یئارجا همان نیئآ 9 هدام عوضوم ) یرتکد ( 16 و 15 و 14 ) سناسیل

تخادرپ گنهامه ماظن نوناق 3 هدام 4 هرصبت عوضوم یگدازآ – یزابناج یگدنمزر تباب یقیوشت یاههورگ اطعا -4-2
, یلیصحت کردم رودص لحم زا هیدیئأت زا دعب یلیصحت کردم لامعا -
رودص هئارا خیرات زا یزابناج دصرد شیازفا تروص رد یزابناج دصرد لامعا -
%20 و %10 هتسجرب نانکراک هب طوبرم ماکحا رودص -
،هطوبرم هاپس هدنامرف دیئأت زا دعب اه مناخ یارب ارهزلا نادرگ و نایاقآ یارب اروشاع نادرگ یقیوشت هورگ رودص -

هتسجخراوسهش یسیع

هتسباو ینوناق داوم

تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب
زا جراخ رب ینبم یزاربا لیلاد هب هجوت اب یدوم تساوخرد هب انب نوناق نیا رد ررقم میارج زا یتمسق ای مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رایتخا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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